



一纸蝶变 只有一城

指标排污、未依法进  
量控制指标排污、未依法进  
量控制指标排污、未依法进  
影响评价或者环境影响  
环境影响评价或者环境影响  
文件未经批准擅自开工建  
件文件未经批准擅自开工建  
件文件未经批准擅自开工建  
订报热线: 2366529

# 5000余亩荷花，延绵8.9平方公里

## 荷香四溢，若不来第三届太白湖荷花节后悔一夏



济宁太白湖荷花节开幕式上，嘹亮歌声迎客。

本报济宁7月20日讯(见习记者 马云雪 通讯员 林通) 第三届济宁太白湖荷花节正在火热进行中。荷香四溢、风景如画的太白湖吸引近万名游客慕名而来。8月11日前，只要您来太白湖，就能和家人一起共赏荷风韵。

在16日的开幕式上，演职人员奉献了精彩的朗诵、独唱等节目，主办方为大家呈现一场文化+演艺的璀璨盛宴。本届荷花节以“相约荷花节 欢

乐太白湖”为主题，将持续到8月11日。期间，将举办诵读诗会、儿童绘画比赛、非遗文化展、民谣音乐节、太白湖新区规划建设成果展等系列活动。

30迈微躺共享单车成为本届荷花节的亮点，这也标志着太白湖新区开启更加时尚的自助游模式。

太白湖从2010年开始种植荷花，如今共引进知名荷花67种，睡莲74种。主要以大湖湖面、南岸码头、微山湖红莲、白

洋淀红莲和白莲为主。大湖北堤、鼎湖路北岸湿地公园小湖则种植重庆红、水月观音、太空红旗、大如来、舞妃莲、红苔莲、中美友谊牡丹莲等多个精品品种，荷花面积多达5000余亩。这些洁白无瑕的荷花依托8.9平方公里宽阔湖面，焕发出一片勃勃生机。

“接天莲叶无穷碧，映日荷花别样红”。当下时节，正值万亩荷花竞相开放的季节，太白湖新区利用旅游资源，既满足大众休

闲需要，又是新区展现生态资源优势、提升景区知名度的重要举措，更是打造旅游品牌、推动文旅产业发展的重要载体。

“以荷为媒，搭建友谊桥梁；以节为介，促进发展跨越。太白湖新区将以‘荷花节’为契

机，以“二次创业”为新动能，坚持共赢发展，在培植支柱产业、招商引资引智、完善服务设施、提升景区功能上下功夫，开创新区经济社会发展新局面。”太白湖新区党工委副书记、管委会主任曹广州说。

### ■延伸阅读

## “千年莲子”首次开花 他高兴得差点跳起来

21日，水泊梁山景区一处还没有对外开放的区域，一池“千年荷花”争相开放，今年是“千年莲子”首次开花。

翠绿的荷叶、清香袭人的荷花……不仔细观察很难发现它的独特之处。这些莲花的培育者53岁的王其堂说，“千年莲子”外壳黝黑发亮，剥开后里面是红色的皮，再拨开是白色的种子及翠绿的藕芽。

2013年7月，在梁山泊平原水库施工现场挖出大面积“千年莲子”。平时喜欢养花草的王其堂初于好奇，收集了不少莲子，在水泊梁山景区一处未对外开放的区域挖出一个池塘进行培育试验，经过四年的悉心照料，这些“千年莲子”

不仅成活了，而且还开出“千年莲花”。

王其堂介绍，当年发现的莲子位置在地下大约6.5米处一层黑色的腐殖土中，当地人称其为“宋江土”。依据这一点来判断它的历史比较久远，具体年份只有经过生物专家鉴定才能确定。

“起初我种了50多粒，成活了大约37粒。经过不断的学习和摸索，今年6月份迎来荷花4年来第一次开放。当时看到开花了，我高兴得差点跳起来。”王其堂说，现在还在试验阶段，等完全培育成功后，会考虑扩大面积并在景区水面播种，今后会有更多游客一睹“千年荷花”的容貌。

本报见习记者 李锡巍

## 太阳纸业牵手众鸣世纪合作开发母婴高档用纸 搭上互联网平台，开拓网络市场

本报济宁7月20日讯(记者 康宇) 18日，太阳纸业与北京众鸣世纪科技有限公司签订战略合作协议，众鸣世纪将以旗下的母婴互联网平台宝宝树作为与太阳纸业的合作对象。

宝宝树是2007年3月由众鸣世纪创立的中国母婴与家庭服务品牌，宝宝树逐渐成为囊括互联网社区、商业服务

(涵盖商品、早教、大健康、金融、旅游、家庭服务等)、原创内容、KOL矩阵在内的巨型母婴互联网平台。

双方将依托太阳纸业生产制造工艺，以及众鸣世纪(宝宝树)相关平台、消费群体资源优势，共同开发符合市场需求的食品级母婴系列高档生活用纸；发挥宝宝树相关平台优势，协助太阳纸业在生活

用纸等相关领域进行产品推广；共同开发、定制一些其他符合市场需求的高档母婴系列产品。

太阳纸业表示，此次与众鸣世纪的合作，将推动太阳纸业快速消费品板块的战略落地；通过战略合作的实施，将使得公司的生活用纸等产品能够在品牌、渠道、产品等多方面的竞争力得到加强。

## 济宁首次举办特奥运动会，12支代表队参加比赛 孩子收获快乐，这事我们挺欢迎

本报济宁7月20日讯(记者 晋森 通讯员 邵天斌) 20日，2017年全市特奥运动会在鱼台开幕，这是济宁首次举办此类运动会。来自全市的12支代表队、92名运动员，参加了赛跑、跳远、定点投篮等9个大项的比赛。

在当日的男子30米8至11岁组别跑步比赛中，本届最小选手、来自兖州的小名玉顺利获得了第三名，兴奋的小名玉又蹦又跳，好像获得了冠军一样，旁边的妈妈也一个劲地给孩子加油打气。

随后，92名运动员参加了男女组30米跑、50米跑、100米跑、20米托球跑、立定跳远、2人3足、4×50米接力跑、10米运球、定点投篮等9个项目的36场比赛。

“作为智力残疾的孩子，可能更需要这种体育活动，因为他

们日常的生活都是相对封闭的。”现场一位小选手的妈妈说，作为一个自闭症孩子的母亲，对

济宁举办全市特奥运动会非常欢迎，孩子们在这里收获了快乐，也收获了信心。

### ■相关链接

## 当完运动员当学员 这5项技能免费学

当日下午，特奥运动会结束后，运动员们来到鱼台县接待中心，济宁市残联和鱼台县残联邀请华丽雅工艺品有限公司和太阳贸易有限公司的8位授课老师，现场传授为蜂窝球、蜂窝扇、折纸灯笼以及扇子折法、折脚的折法与装袋等技能。

“举办这个手工技能免费培训，让这些智力残疾人能够

本报记者 晋森

## (梁山)专用汽车展览会 9月17日相约新会展中心

本报济宁7月20日讯(见习记者 李锡巍) 第十三届中国(梁山)专用汽车展览会将于9月17日至19日在梁山国际会展中心开幕。

本届展览会主题为“创新、创造、创品牌”，旨在依托梁山专用汽车产业基地，以国内品牌企业为主，引进国际品牌企业参展；让世界看到梁山，让梁山走向世界，打造专业化、智能化、国际化的全国最大专用汽车展览会。届时，还将举行专用汽车产

业发展高峰论坛、商用二手车高峰论坛、专用汽车及零部件展览展示、新产品推介等一系列活动。

与以往不同，今年的展览会将在新的会展中心召开，这也是梁山县举办十二届车展以来，第一次有了自己的场馆。为构建专用汽车全产业链应用服务体系，全力推动产业转型升级发展，梁山县加紧建设国际会展中心，现主体框架建设已基本完成，8月中旬将全部竣工验收完成。

## 杭州招商济宁收获多 七项目签署合作协议

本报济宁7月20日讯(见习记者 马云雪 通讯员 陈双亚) 18日，济宁市科学技术局、市投资促进局在杭州共同举办济宁(杭州)科技产业引智引资专题招商活动，浙江大学技术转移中心济宁中心等7个产业项目签订合作协议。

在招商活动中，济宁收获颇丰，浙江大学技术转移中心济宁中心、工控安全态势感知与预警系统转化基地、“高端无纺布材料及制品”创新人才

团队引进、特色农业陆台科技合作、军民科技融合产业园、物联网设备及软件开发7个产业项目签订合作协议。

此次活动是济宁市为加快推进重点产业发展，推动新旧动能转换，搭建接轨产业、链接资本、技术合作的桥梁，围绕济宁市智能制造、信息技术、新材料、节能环保领域科技创新需求，对重点产业项目和技术难题等领域进行专题招商合作。